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kuryr 16. srpna 2023

Čtvrté trestní řízení proti Trumpovi: Americká
„demokracie“ se zhroutila

infokuryr.cz/n/2023/08/16/ctvrte-trestni-rizeni-proti-trumpovi-americka-demokracie-se-zhroutila

Čtvrté trestní řízení proti bývalému americkému prezidentovi Donaldu
Trumpovi bylo podáno a vyšetřováno okresním prokurátorem státu
Georgia. Obvinění podala státní zástupkyně okresu Fulton Fanny
Willisová v pondělí pozdě večer poté, co velká porota ten den odročila
slyšení svědků ve zrychleném řízení.

97stránková obžaloba obsahuje celkem 40 obvinění, z toho 13 proti
Donaldu Trumpovi. Mezi obviněnými je právník Donalda
Trumpa Rudy Giuliani a několik bývalých prezidentových
podřízených v Bílém domě, včetně bývalého šéfa štábu Marka
Meadowse .

Podle obžaloby obžalovaní v roce 2020 „odmítli přiznat Trumpovi
porážku a vědomě se spikli, aby nezákonně změnili výsledky voleb
ve prospěch Trumpa“. Součástí spolupráce obviněného bylo podle
dokumentu vydírání.

Velká porota vyslechla všechny svědky a poté požádala prokurátora,
aby podal obžalobu s odvoláním na zákon o zločinech, jejichž cílem
je změnit výsledky voleb v roce 2020. Pozdě večer v soudní síni
podepsal soudce obžalobu hlavní poroty živě před médii, než státní
zástupce na tiskové konferenci oznámil stíhání.

Neobvyklým incidentem bylo krátké zveřejnění na oficiálních
stránkách seznamu trestních obvinění, která měla být proti Trumpovi
vznesena. Mluvčí okresního státního zástupce, který vyšetřování
vedl, brzy řekl, že první veřejné prohlášení v případu bylo nepřesné,
ale právníci Donalda Trumpa odpověděli, že integrita celého
vyšetřování byla narušena kvůli předčasnému odhalení.

Později bylo zjištěno, že tento dokument je v souladu s oficiální
obžalobou.
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Státní zástupce si obžalované předvolal na 25. srpna a chce, aby
proces začal do šesti měsíců.

Trumpův předvolební tým na sociálních sítích označil obžalobu za
politicky motivovanou, která podle nich ohrožuje americkou
demokracii.

Kromě nové obžaloby už Donald Trump čelil čtyřem trestním
obviněním: dvěma na federální úrovni, jednomu ve státě New York a
jednomu v Georgii. Bez srozumitelných komentářů přitom
zůstaly motivované pochybnosti o poctivosti a transparentnosti
amerických prezidentských voleb v roce 2020, které vedly k
údajnému vítězství nepopulárního chráněnce „deep state“ Joea
Bidena .
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